
Székesfehérváron október 24-25-én tartották a jövő évi ConvEx-3 nemzetközi 

nukleárisbaleset-elhárítási gyakorlat tervezői munkacsoportjának második ülését. A 

2017-es gyakorlatnak Magyarország ad otthont.  

A hétfő délelőtti értekezletet dr. Simon László, a Fejér Megyei Védelmi Bizottság elnöke 

nyitotta meg, aki külön kiemelte, az a tény, hogy a nemzetközi gyakorlat alapeseményének 

hazánk adhat otthont, kiváló lehetőséget biztosít arra: újfent bemutassuk a nemzetközi 

közösség tagjainak és a szomszédos országoknak az atomenergia békés célú felhasználásának 

módozatait. 

  

Az ülésen a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságot Jackovics Péter tűzoltó 

ezredes, a főigazgatóság veszélyhelyzet-kezelési főosztályának vezetője képviselte, aki 

beszédében kiemelte, hogy Magyarország katasztrófavédelmi rendszerében kiemelt 

jelentőséggel bír a természeti, társadalmi és civilizációs katasztrófák megelőzésére irányuló 

tevékenység, ezért a szervezet a globális változásoknak és az Európai Unió irányelveinek 

egyaránt megfelelve az elmúlt években összeállította hazánk nemzeti katasztrófakockázat-

értékelését. 

  

A hétfői nemzetközi találkozó a gyakorlat forgatókönyvének és szimulációjának 

ismertetésével folytatódott, az eseménysor kialakítását az Országos Atomenergia Hivatal 

főosztályvezetője, Vincze Árpád és az NVM Paksi Atomerőmű Zrt. részéről Bana János 

irányította. Ezt követően Nagy Sándor tűzoltó alezredes, a BM OKF védelmi igazgatási 

osztályának vezetője a lakosságvédelmi intézkedésekről tartott ismertetőt. 

  

A tervezési folyamatot követően Florian Baciu, a Nemzetközi Atomenergia-ügynökség 

veszélyhelyzet-kezelési koordinátora összegezte az elért eredményeket, majd emlékeztette a 

munkacsoportot, fontos a találkozó eredményeinek, következtetéseinek elfogadása, illetve a 

gyakorlatra való adaptálása. 

  

A találkozó második napján a szakértők a ConvEx-3 szakmai értékeléséről cseréltek eszmét, 

foglalkoztak egyebek mellett az értékelés módszereivel, annak folyamatával. 

   

 


